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Zpravodaj – 2/2012 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Tento materiál obsahuje základní informace o dění 
v dobrovolné požární ochraně Strakonicka a slouží jako 

pomocný materiál  pro zajištění Vaší práce. 
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Úvodní slovo: 
 
                                                                                              
Naše heslo:          „Bohu ku cti –bližnímu ku pomoci“ 
 
 
 
Vážené hasičky a vážení hasiči,  
 
 
 
 
 
 
 
 
nevím, jak začít. A tak začnu jedním velkým klišé. Pořádně se nestačíme ani nadechnout… a 
je tu další číslo našeho Zpravodaje, od kterého požadujeme, aby bylo stejně obsažné, zábavné 
a pokud to půjde ještě lepší než to předcházející. Řeholi vydavatelů máme na krku, tak se tedy 
snažme… 
Snažíme se, snažíme, ale jsou věci, které jdou, jiným se trochu pomůže, ale věci se kterými  
by se něco dělat mělo a nedělá, to je problém. Hlavní problém jsou samozřejmě peníze, chybí 
v každém resortu, tedy i u hasičů. Patříme nebo lépe řečeno se řadíme mezi záchranné složky 
a ty je třeba posilovat a ne oslabovat. Bez dobrovolných hasičů by to dnes nešlo a o hašení 
musí dnes hasič vědět daleko více než kdysi dávno. Dnešní stavby jsou složité a náročné a což 
teprve mimořádné situace jako jsou povodně, větrné smršti a jim podobné rozmary přírody.  
Ale kdo chrání, musí být chráněn a základní vybavení je naprostou nutností. Já vím, že takové 
věci víte, jenom mám pocit, že to nevědí ti ,,odpovědní“ či spíše neodpovědní úředníci, kteří 
dostanou jednoduchou směrnici – šetřit. Jenže šetřit se sice musí, ale jenom tam, kde je to 
možné. Aby to nakonec nedopadlo jako s tím koněm, kterého učili nežrat. A když už se to 
málem povedlo, kůň zdechnul. 
Ale zpět k našemu Zpravodaji. Připravili jsme pro Vás souhrn dění od jara, čím jsme se 
zaobírali , jaké akce proběhli a co máme ještě v plánu. Chtěla bych tímto také poděkovat 
všem, kdož se účastní na tvorbě Zpravodaje a přispívá k jeho náplni, protože ať už je doba 
jakkoliv nepříznivá a naše nálady  rozporuplné, pracujeme ve prospěch dobrovolných hasičů 
jak  jen to  nejlépe jde. Díky patří také všem, kteří vezmou tyto listy do ruky a zároveň je 
prosím ještě o trochu shovívavosti , jistě bude lépe a nejenom u hasičů. Dobu si sice vybrat 
nemůžeme, ale  možnost jak ji prožít ano, tak tedy ať je podle našich představ. 
 
 
 
 
                                                           Jaroslava  Boukalová -  starostka OSH Strakonice 
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Informace za sekretariátu OSH Strakonice 
 
Výše členských  příspěvků pro rok 2013 je stanovena  na výši Kč  100 ,-- za dospělé a Kč 
40,-- za mladé hasiče.  
 
Každé pondělí od 15. 00 do 17. 00 hodin  je v kanceláři OSH Strakonice přítomna 
starostka OSH Strakonice p. Boukalová.  Vaše náměty či připomínky můžete proto řešit 
přímo s ní osobně. 
 
 
Ceny hasičského zboží jsou v letošním roce ve stejné výši jako v roce loňském: cena 
členského průkazu je Kč 10,-- za dospělého a Kč 13,-- za děti, věrnostní medaile stojí Kč 
250,-- komplet v krabičce. Medaile ZPP a ZZ stojí Kč 330,--. Je možnost si na OSH 
Strakonice objednat další hasičský materiál a další upomínkové předměty dle katalogu SH 
ČMS Praha. V kanceláři OSH si můžete zakoupit také různé diplomy, pamětní listy a čestná 
uznání. Poskytneme Vám  také kontakty na prodejce pohárů, medailí či plaket. 
 
                          
 Žádáme jako každoročně o včasné odevzdání  Hlášení o činnosti SDH  z důvodu zpracování 
celkového sumáře do SH ČMS Praha, které je závazné pro získání dotace pro příští rok. 
Zejména se jedná o dodání počtu členů kolektivů MH a dorostu. 
Dále žádáme všechny sbory, které dostaly věcné prostředky z příspěvku KSH JČK, aby 
nezapomněly podat do 31. 1. 2013 přiznání k dani darovací na příslušném finančním úřadu. 
Tiskopisy byly zaslány na e-mailové adresy uvedené v darovací smlouvě. Tiskopis k přiznání 
Vám bude také předán na Vašich okrskových aktivech. 
 
 
 
                                    Setkání  Zasloužilých hasičů Jihočeského kraje  se konalo dne 30. 10.                
                                    2012 v prostorách strakonického hradu. V letošním roce jsme byli 
                                    pořadateli krajského setkání. Této akce se zúčastnilo více než 100 
                                    pozvaných hasiček a hasičů. Záštitu nad celou akcí převzal hejtman Jiho- 
                                    českého kraje Mgr. Jiří Zimola. Bližší info je ve zprávě ORŽ. 
 
                                    Soutěž Požární ochrana očima dětí 2012 – této soutěže se v letošním 
                                   roce v našem okrese zúčastnilo  912 dětí z 9 MŠ, 10 ZŠ a ZUŠ, 9 SDH 
                                   a 4 domovy a školy pro postižené. V krajském kole jsme měli úspěch s 
                                   11 výtvarnými dílky . 
 
 
 
 
 
Shromáždění představitelů sborů okresu Strakonice se uskutečnilo dne 2. 11. 2012 od 15 
hodin na HZS ÚO Strakonice. 
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Podzimní okrsky  -    proběhnou do 18. 11. 2012 . Z každého SDH se aktivu zúčastní starosta 
a velitel.  Z jednání bude sepsán zápis, který musí být odevzdán na OSH Strakonice do 30. 11. 
2012.  Do svých zápisů uveďte  i Vaše návrhy a připomínky, abychom se mohli na jednáních 
VV OSH zaměřit  na jejich řešení a mohli jsme s Vámi tímto způsobem komunikovat.  
 
 
Doporučený program je stejný jako v letech minulých: 
 

a) zpráva o činnosti okrsku za rok 2012 
b) informace z jednání Shromáždění představitelů sborů 
c) Zpravodaj II/2012 
d) soutěže v požárním sportu 
e) rozprava a závěr 

 
Členské příspěvky můžete zaplatit v kanceláři OSH Strakonice hotově, dále na účet u ČS 
682931389/0800 (nutno uvést platící SDH), nebo poštovní poukázkou na naší adresu – OSH 
Strakonice, Podsrpenská 438, 386 01  Strakonice do 31. 1. 2013.  
 
 
 
Závěrečné zasedání VV OSH a odborných rad proběhne dne 7. 12. 2012 v restauraci Palermo 
ve Strakonicích.  
 
 
Poděkování 
 
Děkujeme touto cestou našim sponzorům za finanční a věcné dary, které nám v naší činnosti 
velmi pomohly. Poděkování patří Jihočeskému kraji se sídlem v Českých Budějovicích, 
Městu Strakonice, Zdravému Městu Strakonice, nadaci Konabo, obcím, které nám poskytly 
tyto prostředky pro práci s dětmi a dalším právnickým a fyzickým subjektům. Děkujeme 
všem za vstřícnost a ochotu bez které bychom svou práci v dobrovolné požární ochraně 
nemohli vykonávat. Poděkování patří také HZS ÚO Strakonice, konkrétně řediteli HZS Ing. 
Otu Šmejkalovi. 
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Odborná rada prevence 
 

      Odborná rada prevence se sešla dle plánu práce letos už celkem třikrát, na svých  
schůzkách se řídí programem schváleným na prvním zasedání v měsíci lednu. Pravidelnými 
body jsou : rozbor požárnosti, informace ze zasedání výkonného výboru a ústřední rady 
prevence, na třetím zasedání jsme projednali návrh na článek do Zpravodaje. 
       Rada připravila podklady k vyhlášení soutěže  „Požární ochrana očima dětí“ na rok 2013. 
Jako každý rok  je hlavním  úkolem rady zajistit finanční prostředky na tuto soutěž a to 
vypracováním projektu a ten použít na čerpání z grantů Jihočeského kraje a Města Strakonice.   
        
        
        Dále pokračujeme v náboru členů z SDH na získání odznaku „Preventista I a II stupně. 
  A proto mi dovolte, abych znovu krátce připomněl,  jak získat tento odznak. 
Odznak „P III“ obdrží uchazeč na základě úspěšného absolvování testu o 40-ti otázkách. 
 
Odznak „P II“ obdrží uchazeč, který již úspěšně absolvoval testy pro P III a na základě úspěšného 
absolvování testu o 40-ti otázkách pro P II. 
 
Odznak „P I“ obdrží uchazeč na základě předložení kopie Osvědčení odborné způsobilosti podle § 11 
zákona č. 113/1985 Sb., o požární ochraně. 
    
  Pro absolvování testů P III a P II, pomohou uchazečům tištěné brožurky pro samostudium, které na 
základě přihlášky ke zkouškám obdrží na OSH Strakonice. Zájemci o získání odznaku odbornosti 
„Preventista“ se mohou přihlásit osobně v kanceláři OSH ve Strakonicích, nebo telefonicky na čísle 
383 335 928 ( pí . Soukupové). Zájemce uvede pouze jméno a příjmení, datum narození a jméno obce 
ve které je členem SDH. O dalších podmínkách budou všichni zájemci informováni Odbornou radou 
prevence. 
 
 
  
 
 
  
 
 
                                                                                    František Kotrc         
                                                                       vedoucí ORP při OSH Strakonice 
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Odborná rada mládeže  
 
 
Dne 5.5.2012 uspořádala ORM ve spolupráci s HZS Strakonice pátý ročník pohárové soutěže 
„Otavský Plamínek“, které se zúčastnilo rekordních 40 družstev MH (6 v kategorii přípravka, 17 
v kategorii mladší, 17 v kategorii starší). 
 
V kategorii přípravka se nejlépe umístily:   1) SDH Volyně 
        2) SDH Drahonice 
        3) SDH Bavorov 
 
V mladší kategorii se nejlépe umístily:    1) SDH Poříčí 
        2) SDH Bavorov A 
        3) SDH Čepřovice A 
 
V kategorii starších se nejlépe umístily:    1) SDH Volyně A 
        2) SDH Štěkeň 
        3) SDH Volyně B 
 
Do jarní části hry „PLAMEN“ se zapojilo celkem 18 kolektivů MH (14 v kategorii mladší, 18 
v kategorii starší), 2 kolektivy dorostu, 1 kolektiv dorostenek, 12 dorostenců jednotlivců a 3 
dorostenky jednotlivci. Okresní kolo proběhlo dne 19.5.2012 v Katovicích. 
V mladší kategorii se nejlépe umístily:    1) SDH Střelské Hoštice 
        2) SDH Čepřovice 
        3) SDH Bavorov 
 
V kategorii starších se nejlépe umístily:    1) SDH Volyně 
        2) SDH Bavorov 
        3) SDH Čepřovice 
 
V kategorii dorostenců se nejlépe umístily:              1) SDH Dřešín 
                                                                                                        2)  SDH Katovice 
                                                                                                                  
V kategorii dorostenek se nejlépe umístily:    1) SDH Střelské Hoštice 
 
V kategorii dorostenci  jednotlivci se nejlépe  umístili:              1) SDH Čestice - Mrázek 
                                                                                               2) SDH Slaník - Spišský  
                                                                                               3) SDH Čepřovice – Novotný 
 
V kategorii dorostenky jednotlivci se umístily:                          1) SDH Čestice – Bublíková 
                                                                                               2) SDH Drahonice – Trojáková 
                                                                                               3) SDH Vodňany – Vondrášková 
 
 
 
V Bechyni 23.6. – 24.6. 2012 proběhlo krajské kolo hry „PLAMEN“ a dorostu. V MH se SDH Volyně 
umístila na 5 příčce. 
 
V kategorii dorostenky jednotlivci zástupce SDH Čestice – Bublíková skončila na druhém místě a 
postoupila do republikového kola v Sokolově.  
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30.6.-7.7.2012 uspořádala ORM v RS Varvažov Letní tábor MH. Za krásného počasí se tohoto tábora 
zúčastnilo 61 dětí a 11 vedoucích. 
 
 
Dvanáctého ročníku soutěže MH „Memoriál J. Roučeho“ která se konala dne 1.9.2012 v Česticích, se 
zúčastnilo celkem 32 družstev MH (5 v kategorii přípravka, 14 v kategorii mladší, 13 v kategorii 
starší). 
 
V kategorii přípravka se nejlépe umístily:   1) SDH Drahonice 
        2) SDH Malenice 
        3) SDH Bavorov 
 
V mladší kategorii se nejlépe umístily:    1) SDH Dřešín 
        2) SDH Poříčí 
        3) SDH Volyně 
 
V kategorii starších se nejlépe umístily:    1) SDH Volyně B 
        2) SDH Drahonice 
        3) SDH Čepřovice 
 
Ve dnech 23.9. – 24.9.2012 provedla ORM v RS S. Hoštice školení  vedoucích a instruktorů MH a 
dorostu. Tohoto školení se zúčastnilo 41 vedoucích a instruktorů 
  
 
V současné době připravuje ORM tyto akce: 
20.10.2012 – Závod požárnické všestrannosti MH a dorostu (Štěkeň) 
 
 
 
   Jaroslav Jáchym 
   vedoucí ORM při OSH Strakonice 
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  Odborná rada velitelů při OSH Strakonice 
 
 
 
 V roce 2012 ORV a její sekce rozhodčích svoji činnost organizovala a zabezpečovala na základě 
zpracovaného a schváleného plánu práce s tím cílem, aby byly naplněny úkoly, které vyplývají 
z postavení a poslání ve smyslu Statutu odborných rad na svém odborném úseku. 
Tak jako v předcházejících letech, tak i v tomto roce bylo hlavní náplní činnosti ORV zajišťování a 
organizace hasičských postupových soutěží v okrese. Rovněž byly na ORV projednány a doporučeny 
ke schválení termíny pohárových hasičských soutěží v jednotlivých SDH. Záměr byl ten, aby 
postupové , ale i pohárové soutěže byly obsazeny proškolenými rozhodčími.  
 
 
  Pozornost při organizačním zabezpečení hasičských soutěží v okrese směřovala především k zajištění 
hlavní hasičské postupové soutěže mužů a žen, tj. I. kola v požárním sportu. Tato soutěž se v letošním 
roce konala opět na stadionu SK 1908 ve Strakonicích. Ze strany provozovatele stadionu v průběhu 
ani po skončení soutěže, při převzetí stadionu a ostatních prostor, nebylo připomínek. 
 
 
  V návaznosti na vydaná pravidla požárního sportu MV GŘ HZS platná od 1. 5. 2007, schválil VV 
SH ČMS dne 12. 10. 2007 Směrnice hasičských soutěží pro muže a ženy. Na základě této skutečnosti 
se ORV a sekce rozhodčích podílela na organizaci a uskutečnění školení registrovaných rozhodčích 
pro požární sport v našem okrese. Školení se uskutečnilo na jaře , před základní hasičskou soutěží na 
okrscích a I. kola postupové soutěže v rámci našeho okresu . 
 
  Na závěr nezbývá než poděkovat těm, kteří iniciativně zajišťovali a byli ORV nápomocni při její 
specifické činnosti. Poděkování je potřeba vyslovit zejména HZS ÚO Strakonice, za jeho pomoc při 
všech našich aktivitách v průběhu celého roku. 
 
 
 

Výsledky I. kola postupové hasičské soutěže pro muže a ženy ve Strakonicích:  
 
  Tato soutěž se konala dne 2. 6. 2012  na stadionu SK 1908 ve Strakonicích. Zúčastnilo se jí celkem  7 
soutěžních družstev mužů a  4 soutěžní družstva žen. 
 
Výsledky:     muži:      1. Chobot                                    ženy:   1. Chobot 
                                    2. Hoštice u Volyně                                2. Mladějovice 
                                    3. Blatná                                                  3. Čepřovice 
                       
 
 
 
Soutěže  „O pohár starostky OSH“ mužů a žen v požárním útoku v roce 2012 
(součást I. kola postupové hasičské soutěže), se zúčastnilo celkem 9 družstev mužů a 5 družstev žen. 
 
Výsledky:       muži:     1. Dražejov 
                                      2. Chobot 
                                      3. Blatná 
 
                        ženy:     1. Mladějovice 
                                      2. Chobot 
                                      3. Dražejov 
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Krajské soutěže v požárním sportu v Táboře náš okres reprezentovala družstva mužů  a žen z Chobota.  
Jak muži, tak i ženy, se umístili na třetích místech. 
 
 
 
 
 
Výsledky hasičských pohárových soutěží v okrese Strakonice pro rok 2012    
 
 
   SDH v okrese a OSH zajišťovaly  14 pohárových soutěží.  Bodovaných  soutěží se zúčastnilo 49 
soutěžních družstev mužů, 11 soutěžních družstev žen a 14 soutěžních družstev veteránů. 
 
Podrobné výsledky bodovaných pohárových soutěží v okrese jsou součástí Zpravodaje II/ 2012 a 
na webových stránkách OSH Strakonice – www.oshstrakonice.cz. 
 
  Vyhodnocení hasičských soutěží se uskutečnilo dne 14. 9. 2012  v kulturním domě v Čejeticích. 
Soutěžním družstvům, která se umístila na 1. – 3. místě, byly předány poháry a věcné ceny. Součástí 
bohatého kulturního programu byla také soutěž o Miss hasičku okresu Strakonice, soutěž O nejlepší 
pohárovou soutěž a soutěž O nejoblíbenějšího rozhodčího pohárových soutěží.  Diplomy od 4. do 20. 
místa –muži , od 4. do 10. místa  - ženy a od  4. – do 5. místa – veteráni, budou předány na okrskových 
aktivech.  
 
  K přípravě základních postupových hasičských soutěží pro muže a ženy na okrscích v roce 2012: 
 

- ORV doporučuje k zajištění této soutěže vypracovat propozice 
- ORV doporučuje, aby jednotlivé soutěžní disciplíny byly obsazeny proškolenými rozhodčími 
- ORV doporučuje na podzimních okrskových aktivech projednat a v zápise uvést termín a 

místo konání základní postupové soutěže na okrsku tak, aby tyto soutěže v okrsku skončily 
v termínu do 31. 5. 2013 . Dále  doporučuje, aby základní postupové soutěže na okrscích byly 
organizovány v disciplíně požární útok mužů a žen a v disciplíně běhu na 100 m s překážkami 
nebo štafetě 4x100 m (dle místních podmínek) 

- I. kolo soutěže v PS ( okresní kolo ) se bude konat v červnu 2013  na stadionu SK 1908 ve 
Strakonicích  

- II. kolo soutěže v PS ( krajské kolo ) se bude konat dne v červnu 2013 v Českých 
Budějovicích.          

- výsledky základní postupové soutěže na okrsku musí být odevzdány na OSH do 3 dnů po 
skončení této soutěže. 

 
 

Pohárové hasičské soutěže v roce 2013  ( započítané do hodnocení v rámci okresu  ) 

 
- za účelem koordinace termínu pořádání pohárových hasičských soutěží v okrese, ORV 

organizuje pro  zájemce o pořádání těchto soutěží poradu a to    
 
 
                        dne 27. 2. 2013 (středa) v 15. 00 hodin v zasedací místnosti HZS ÚO Strakonice 

 
 
- k pořádání soutěže SDH jako pořadatel předloží na této poradě potvrzenou písemnou žádost 

( originál ) a zároveň i propozice soutěže ve smyslu platných „ Směrnic“. Písemná žádost 
musí obsahovat také tel.  kontakt na zodpovědnou osobu za tuto soutěž. 
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- pohárové hasičské soutěže budou organizovány pouze v disciplíně požární útok pro muže, 
ženy a veterány. 

- pohárové soutěže podle „Směrnic“ nespojovat s jinou hasičskou soutěží. 
- pořadatelé pohárových soutěží, kteří chtějí být zařazeni do celkového hodnocení okresu 

v kategoriích muži, ženy a veteráni nahlásí tuto skutečnost na poradě k pohárovým soutěžím. 
- k provedení požárního útoku musí být pořadatelem zajištěna el. časomíra, v opačném případě 

pohárová soutěž nebude započítaná do celkového hodnocení v okrese. 
- do celkového hodnocení pohárových soutěží v okrese se budou započítávat body pouze 

jednomu soutěžnímu družstvu sboru . 
- v případě omezení pohárové hasičské soutěže pouze pro použití motorové stříkačky velikosti 

čerpadla například do skupiny PMS 12, nebude tato soutěž započítána do celkového 
hodnocení pohárových soutěží v okrese. 

- ORV upozorňuje, že zařazení do harmonogramu hasičských soutěží v okrese je podmíněno 
předložením předepsaných dokladů. (přihláška a propozice). 

- v případě, že se porady dne 27. 2. 2013  nezúčastní zástupce SDH a nepředloží 
požadované doklady, nebude pohárová soutěž projednávána ani schválena. 

- podklady pro organizování a pořádání pohárových hasičských soutěží budou projednány 
v ORV a předloženy VV OSH ke schválení. 

- hodnocení pohárových soutěží musí být provedeno v termínu do 30. 9. 2013. 
- k celkovému vyhodnocení pohárových soutěží je potřeba odevzdat v řádném termínu 

výsledkovou listinu z okrskové soutěže.  
- doporučuje se jednotlivým pořadatelům, aby pohárovou soutěž uváděl a vítal hosty starosta 

SDH. 
- výsledková listina bude jednotná a bude součástí Zpravodaje 1/2013. 

 
  Závěrečné vyhodnocení pohárových soutěží – žádáme SDH, které by měli zájem o organizaci 
závěrečného vyhodnocení pohárových hasičských soutěží v roce 2013, aby tuto informaci sdělili 
prostřednictvím Hlášení o činnosti za rok 2012 na OSH Strakonice. K organizaci této akce je nutné 
zajistit sál s kapacitou cca. 200 osob.  
 
 
V případě zájmu o propozice nebo přihlášky do pohárové soutěže, kontaktujte prosím OSH 
Strakonice, budou Vám zaslány e-mailem.    
 
 
      
                                                                                                  Sládek Karel 
                                                                               vedoucí ORV při OSH ve Strakonicích  
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Příloha ke Zprávě vedoucího ORV – výsledky bodovaných pohárových soutěží okresu  
 
                                            (seřazeno sestupně )  
 
Muži:                        Ženy:                 Veteráni: 
 
    SDH          body        SDH          body       SDH       body 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dražejov 130 Mladějovice 185 Čejetice 158 
Čejetice 109 Štěkeň 118 Sousedovice 126 
Němčice 74 Dražejov 91 Němčice 93 
Sousedovice 71 Sousedovice 74 Strakonice I 37 
Štěkeň 65 Cehnice 53 Mladějovice 28 
Zahorčice 63 Čestice 40   
Cehnice 62 Rovná 35   
Mladějovice 39 Chobot 24   
 Přešt´ovice 35 Štěchovice 22   
Vacovice 33 Čepřovice 22   
Doubravice 27     
Blatná 26     
Chobot 24     

Volyně 23     
Čestice 22     
Hoštice u V. 16     
Sudoměř 15     
Volenice 14 
Drachkov 12 
Řepice 12 
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Odborná rada vnitroorganizační 
 
 
 

V uplynulém období se rada podílela : 
 

 
 

1. na přípravě  Setkání žen našeho okresu dne 9. 3. 2012 v Oseku 
 
2. na vyhodnocení soutěže :  „PO očima dětí“ dne 22. 6. 2012 ve Strakonicích  
 
3. na organizaci dvou  Shromáždění představitelů sborů okresu Strakonice, tj. 27. 4. a 

2. 11. 2012  
 

4. na tvorbě a distribuci Zpravodajů I. a II./ 2012 OSH ČMS  Strakonice 
 
 

5. na Setkání zasloužilých hasičů  OSH KSH JČK  dne 30. 10. 2012 ve Strakonicích 
 

6. na vyhodnocení bodovaných pohárových soutěží okresu Strakonice dne 14. 9. 2012 
v Čejeticích. 

 
 
  Členové odborné rady se jako  zástupci OSH Strakonice zúčastnili několika výročí založení 
sborů dobrovolných hasičů v okrese Strakonice. 
 
 
  Každý člen odborné rady se zúčastní jako delegát OSH  několika VVH SDH v okrese 
Strakonice. 
 
   Na závěr děkuji všem odborným radám při OSH Strakonice za dobrou spolupráci v tomto 
roce a přeji Vám všem hodně  štěstí, zdraví a úspěchů v roce příštím. 
 
 
 
 
 
 
                                                                                             Ing. Josef Sokol 
                                                                             vedoucí ORVO při OSH Strakonice 
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Odborná rada žen 
 
V minulém zpravodaji jsem se zmínila o akcích, které připravujeme na druhé 
pololetí roku 2012 
 

- spolupráce s radou prevence na vyhlášení výsledků  soutěže,, PO očima 
dětí“. 

 
 S odbornou radou  mládeže jsme se podíleli na: 

- okresním kole MH a dorostu  v Katovicích 
- krajském kole, kde jsem se účastnila jako rozhodčí – v Bechyni 
- ,,Memoriálu Jaroslava Roučeho“ – v Česticích 
- závodu požární všestrannosti – ve Štěkni 

 
8.9. se konal na Pražáku ,,Memoriál Věry Vondrové“. 
Tato soutěž byla jedna z našich priorit. Ve spolupráci s SDH Pražák se soutěž 
uskutečnila na místním hřišti a zúčastnilo se jí 7 družstev žen. První místo a 
putovní pohár si odvezlo družstvo žen z Mladějovic. 
Ceny a poháry věnovalo SDH Pražák a medaile ORŽ a OSH Strakonice. Celé 
soutěže a předání cen se zúčastnila rodina Vondrova, ORŽ, členové VV a 
členové ORM. 
Soutěž byla důstojnou vzpomínkou na  naši kamarádku Věrku. 
 
30.10. se uskutečnilo krajské setkání Zasloužilých hasiček a hasičů . Tuto akci 
jsme pořádali na strakonickém hradě v Rytířském sále. Toto prostředí přispělo 
k slavnostnímu rázu tohoto setkání.  Pro zúčastněné byl připraven pestrý 
program. Na hradním nádvoří byli všichni pozvaní hasiči  a  hosté uvítáni 
strakonickými dudáky a v průběhu setkání si prohlédli prostory hradu. 
 
Na závěr bych chtěla poděkovat členkám ORŽ za jejich práci na všech akcích 
pořádaných okresním sdružením, všem odborným radám, především ORM a 
ORP, výkonnému výboru, HZS a pí. Soukupové za spolupráci v tomto roce a 
popřát mnoho zdaru v roce příštím. 
 
                                                                    
                                                                       Matoušková Jana  
                                                                             vedoucí ORŽ při OSH Strakonice 
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Vyhodnocení odborné přípravy  

 
 Pravidelná odborná příprava velitelů a strojníků 
jednotek SDH proběhla v I. a v II. pololetí letošního roku na 
jednotlivých požárních stanicích dle hasebních obvodů.  

 
Kurz nositelů dýchací techniky organizován nebyl. 

Nově proběhla dne 16. srpna cyklická příprava obsluh 
motorových pil pro členy jednotek kategorie JPO III. 

 
 

 I. pololetí II. pololetí Celkem 
Velitelé jednotek a družstev 
9. – 10.3. + 21. – 22.9. 

 61  13 74 

    
Strojníci 
23. – 24.3. + 5. – 6.10. 

84 8 92 

    
Obsluha motorových pil 
16.8. 

- 7 - 

    
Celkem v roce 2012   166 

 
O dotaci za zásahy jednotky SDH mimo rámec zřizovatele požádalo v rámci okresu 

celkem 12 obcí. Navržena k vyplacení bude částka v celkové výši 45. 465,- Kč. 
 

 
Ochrana obyvatel a jednotky kategorie JPO 

V 
 
V roce 2009 zahájil Hasičský záchranný sbor Strakonice 

projekt vzdělávání členů jednotek SDH obcí kategorie 

II. pololetí 
2012 
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 JPO V v oblasti ochrany obyvatel. Bylo vybráno a předurčeno v rámci celého okresu 12 
jednotek, které se zúčastnily odborné přípravy v letech 2009 a 2010.  

 
Dne 15. září pokračovala tato jejich odborná příprava. Dostavili se 43 hasiči z devíti 

jednotek SDH (Malenice, Miloňovice, Přešťovice, Rovná, Přechovice, Hajany, Škvořetice, 
Chelčice, Bílsko).  
 
Hlavním tématem činnosti byla dekontaminace osob a techniky. Pro účely výcviku byly 
dopraveny ze stanice HZS České Budějovice dva požární kontejnery s materiálem pro stavbu 
stanovišť dekontaminace techniky a osob. Dekontaminační linky byly v průběhu výcviku 
rovněž prakticky odzkoušeny.  

„OTAVSKÝ PLAMÍNEK 2012“ 
 

HZS Strakonice, ve 
spolupráci s OSH ČMS, 
pořádal dne 5. května V. 
ročník soutěže dětských 
kolektivů v požárním sportu 

„OTAVSKÝ 
PLAMÍNEK“ v disciplíně „Požární útok“. 

  
Letos se představil rekordní počet 40 

kolektivů (6 přípravek, 17 mladších, 17 
starších) mladých hasičů z 16 obcí celého 
okresu a dále naši hosté ze Soběšic.  

 
A jaký byl výsledek sportovního zápolení mladých hasičů? V kategorii přípravek: 1. 

Volyně, 2. Drahonice, 3. Bavorov. V kategorii mladších kolektivů: 1. Poříčí, 2. Bavorov „A“, 
3. Čepřovice „A“. Stejně jako v přípravce, tak i v kategorii starších kolektivů, bodovala 
Volyně: 1. Volyně „A“, 2. Štěkeň, 3. Volyně „ B“. 

 
Poděkování patří všem organizátorům z řad profesionálních i dobrovolných hasičů, kteří 

se podíleli na zabezpečení a průběhu této akce a rovněž dětským kolektivům a jejich 
vedoucím za účast v soutěži.  

 

Informace o dění v rámci projektu „OTAVSKÝ PLAMÍNEK“ naleznete na 
www.otavskyplaminek.cz. 

 
Různé informace 

 
Ø V průběhu II. pololetí letošního roku se zúčastnil nebo pořádal HZS 

Strakonice akce v rámci preventivně-výchovné činnosti: 
• 31.5.  - „Dětský den se záchranáři“ na stanici HZS Strakonice 
• 20.6. -  soutěž „Mladý záchranář“ pro ZŠ Komenského Blatná 
• 26.6.  - soutěž „Mladý záchranář“ pro ZŠ Čestice 
• 12.9. - soutěž „Mladý záchranář“ pro ZŠ Radomyšl 
• 18.9. - soutěž „Mladý záchranář“ pro ZŠ Volenice 

 

http://www.otavskyplaminek.cz/
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Ø Dne 15.6. se uskutečnila v Táboře krajská soutěž profesionálních hasičů HZS Jčk 
v požárním sportu. Družstvo územního odboru Strakonice obsadilo celkové 5. místo. 
Reprezentační výběr HZS Jčk obsadil na republikovém mistrovství celkové 8. místo. 
 

Ø Dne 14.9. se uskutečnila v Prachaticích krajská soutěž profesionálních hasičů HZS Jčk ve 
vyprošťování zraněných osob z havarovaných vozidel. Družstvo územního odboru 
Strakonice obsadilo celkové 6. místo. Vítězem soutěže se stalo družstvo ÚO Jindřichův 
Hradec, které následně reprezentovalo i náš kraj a obsadilo 22. září na republikovém 
mistrovství v Karlových Varech v konkurenci 15 družstev celkové 9. místo. 
 

 
 
 

Taktické cvičení složek IZS „NÁKLAD 2012“ 
 

Strakonický územní odbor pořádal dne 21. června ve Vodňanech v prostoru místní 
železniční stanice plánované taktické cvičení složek IZS pod názvem „NÁKLAD 2012“. 
Tématem cvičení byla likvidace následků úniku fluorovodíku z železniční cisterny.  

 
Vzhledem k rozsahu cvičení se na řešení události spolu s HZS Vodňany dále podíleli 

dobrovolní hasiči z Vodňan a Pražáku. Svoji činnost prováděla i Policie ČR při vytváření 
uzávěry okolí místa zásahu a zdravotnická záchranná služba se postarala o „zraněné“. 
Vzhledem k místu události byli do akce rovněž zapojeni i drážní hasiči HZS ŠŽDC. 
Z pohledu ekologie situaci řešil odbor životního prostředí MěÚ Vodňany, z krajské úrovně 
ČIŽP a rovněž ekologové z oblasti SŽDC a ČD CARGO. Z budějovické stanice 
profesionálních hasičů přijela výjezdová skupina chemického průzkumu. Důležitou součástí 
cvičení bylo provedení varování a tísňového informování obyvatelstva v dotčené části města 
pomocí místního informačního systému, které zajistila Městská policie. 
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Zásahová činnost jednotek HZS a SDH od 1.1. do 18.10. 2012 - výpis 
 

Typ události Počet Podíl v % Uchráněno 
(tis.Kč ) 

POŽÁR     
Požár     62 13,87 17 625 
Požár bez účasti jednotky PO        1 0,22 230 
DOPRAVNÍ NEHODA     
DN silniční 86 19,24 nesledováno 
ŽIVELNÍ POHROMA     
Převažující povodeň, záplava, déšť 0 0,0 nesledováno 

ÚNIK NEBEZPEČNÉ CHEM. LÁTKY     
Únik kapaliny (mimo rop. produktů) 2 0,45 nesledováno 
Únik ropných produktů 19 5,25 nesledováno 
TECHNICKÁ HAVÁRIE     
Technická havárie 0 0,0 nesledováno 
Technická pomoc 232 51,90 nesledováno 
Technologická pomoc 3 0,67 nesledováno 
Ostatní pomoc 23 5,15 nesledováno 
OSTATNÍ MIMOŘÁDNÉ UDÁLOSTI     
Ostatní mimořádné události (epidemie, nákazy a jiné) 0 0 nesledováno 

PLANÝ POPLACH     
Planý poplach 15 3,36 nesledováno 

 Celkem                      447  17 855 
 
Požáry celkem   S účastí jednotky  Bez účasti jednotky 
přímé škody    8 169,50      50,00 
usmrceno osob   0     
usmrceno hasičů   0     
zraněno osob    3    
zraněno hasičů   0     
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Základní údaje o požárech: 
Počet požárů celkem     63 
Požáry se škodou menší než 10 000,- Kč  43 
Požáry se škodou 10 000 – 250 000,- Kč  16 
Požáry se škodou 250 100 – 999 999,- Kč  3 
Požáry se škodou od 1 000 000,- Kč   1 
 
Přímá škoda      8 219,50- tis. Kč 
Uchráněné hodnoty     17 855,- tis. Kč 
 

HZS Strakonice tímto děkuje zúčastněným jednotkám SDH za dosavadní 
prováděnou zásahovou činnost. 
 
 
 

Vybrané mimořádné události a požáry ve II. pololetí 2012 
 

16.6. – Požár osobního automobilu Škoda Octavia v garáži u rodinného domu v obci 
Litochovice. Přímá škoda byla vyčíslena na 250.000,- Kč, uchráněné hodnoty 500.000,- Kč. 
Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné založení požáru neznámým pachatelem. 
  
20.6. – Požár potrubí v měřící a regulační stanici tranzitního plynovodu v k.ú. Obce 
Chrášťovice. Přímá škoda způsobená požárem byla vyčíslena na 6.000.000,- Kč, uchráněné 
hodnoty 2.500.000,- Kč. Příčinou vzniku požáru byl úder blesku při bouřce.  
 
13.7. – Požár v pokoji bytové jednotky panelového domu v ul. Výstavní ve Vodňanech. 
Přímá škoda byla vyčíslena na 300.000,- Kč, uchráněné hodnoty 1.000.000,- Kč. Příčinou 
požáru byl neodborný zásah do konstrukce elektronické cigarety při pokusu o její opravu.  
 
20.7. – Dopravní nehoda dvou osobních automobilů na silnici I/22 v k.ú. Drahonice.  Na 
místě události bylo zjištěno, že se jedná o čelní střet vozidel BMW a Renault Laguna. Při 
nehodě došlo ke zranění 7 osob.  
 
11.8. – Požár osobního automobilu Citroën XM na louce pod vodárnou za obcí Radomyšl. 
Přímá škoda byla vyčíslena na 15.000,- Kč, uchráněné hodnoty 0,- Kč. Příčinou vzniku 
požáru byla netěsnost ventilu a následný únik plynu z propan-butanové láhve 10 kg převážené 
na zadním sedadle vozidla. Iniciátorem požáru byl zapalovač, kterým si chtěl majitel vozidla 
zapálit cigaretu.  
 
20.-21.8. – Technická pomoc při likvidaci úniku kapalného amoniaku z prostoru strojovny 
v areálu firmy Jihočeská drůbež ve Vodňanech.  
 
 
 
 
 
Informace do „Zpravodaje SDH“ za HZS zpracoval plk. Ing. Ota Šmejkal, ředitel HZS 
Strakonice.  


